

NBA 常规赛

“詹皇”狂砍 43 分 热火苦战灭骑士

本报综合消息 北京时间3月19日，热火在首节大比分领先的情况下出现险情，最终客场以100:96力克骑士。

骑士正处于冲击季后赛的紧要关头，但当家大将欧文却因伤缺阵，而且要休息两周左右，这对他们来说是致命的打击。

就算欧文在场，骑士本周也会非常艰难，因为三个对手分别是热火、雷霆和火箭，谁也不好对付。特别是面对热火，骑士已经是九连败。旧将詹姆斯对他们并不会手下留情。

相反地，“小皇帝”詹姆斯在第一节就痛下杀手，单节11投10中，砍下了25分。三分、连续打板命中、钉板大帽，詹姆斯无所不能。首节打了近一半时，詹姆斯抢断之后发起快攻，到前场后，他直接三分线外出手，应声命中，一人连得6分，热火以23:9开局。在韦德缺阵的情况下，詹姆斯首节火力全开，命中了5记三分球。他在本节最后45.7秒连得7分，热火以37:25领先。

单节砍下25分，让人想起这里曾经是詹姆斯的主场。他的得分不断上

涨，但骑士加强了防守，开始缩小差距。

下半场两队开始拉锯战，热火无力控制局面。霍伊斯和汤普森在第三节开始后相继得手，骑士打出11:2后，以65:61反超。詹姆斯上篮还以颜色，奥登此后扣篮得手，双方几度交替领先。安德森在本节还有5.6秒时两罚一中，两队战成79平。

骑士在第四节又将比分超出，但他们显然也无力控制局面。比赛还有3分43秒时，杰克命中三分，双方战成88:88。暂停过后，热火由波什还以三分，本节还有2分22秒时，他又中投命中，热火以93:88领先。

关键时刻骑士手软，在3分钟内只投中一球。比赛还有1分06秒时，詹姆斯两罚两中，热火以95:90保持优势。骑士又连续投篮不中，只得下手犯规。

波什两罚一中后，骑士在比赛还有15.7秒时由杰克投中三分，将比分追成93:96，詹姆斯两罚两中后，杰克又一次命中三分，但詹姆斯没给他们机会，再度两罚两中，锁定胜局。

(新体)



热火球员“小皇帝”詹姆斯在比赛中扣篮



“刀锋战士”涉嫌谋杀女友案继续开庭

当地时间3月18日，皮斯托瑞斯在庭审现场。当日，南非“刀锋战士”皮斯托瑞斯涉嫌杀害女友案在北豪滕高等法院法庭继续开庭。

新华社发

2013年足坛收入排行榜 梅西以4100万欧元居首

据新华社巴塞罗那3月18日电 据西班牙媒体18日报道，《法国足球》杂志当日刊出的世界足坛收入排行榜显示，西甲巴塞罗那队头号球星梅西2013年总收入达到4100万欧元，在球员里排名第一。

据悉，巴萨俱乐部支付梅西的年薪为1250万欧元，奖金为250万欧元，此外阿根廷人的商业收入为2600万欧元。由此，梅西得以压收入3950万欧元的皇家马德里队核心克·罗纳尔多，成为世界足坛收入第一人。

虽然皇马给克·罗纳尔多开出的1700万欧元的年薪超过了梅西，不过在总收入方

面葡萄牙人还是略为逊色。除了年薪，克·罗纳尔多的奖金为50万欧元，商业收入则是2200万欧元。

球员收入榜上排名第三的依然来自西甲，他就是梅西在巴萨的队友、巴西球星内马尔。内马尔去年的总收入为2900万欧元，其中包括年薪1450万欧元，奖金50万欧元，商业收入1400万欧元。

英超豪门曼联队的英格兰球星鲁尼以2400万欧元的收入位居第四。第五名是巴黎圣日耳曼队的瑞典人伊布拉希莫维奇，其收入为2350万欧元。

巴西军用机场时刻准备为世界杯服务

新华社里约热内卢3月18日电 (记者赵焱 陈威华) 巴西体育部长雷贝洛18日表示，巴西的军用机场将时刻准备作为世界杯足球赛期间的备用机场，以防止民用机场超负荷运营。

雷贝洛当日在巴西驻英国大使馆举行记者会。他说：“巴西政府将准备好所有军用机场，我们有多个军用机场可以协助世界杯期间的航空运输。比如，前来参赛的代表队就可以使用这些军用机场，这样会大大减小民用机场的压力。”同时，使用军用机场也可以帮助代表团避开大量的媒体记者和球迷。

在雷贝洛看来，世界杯期间巴西的机场不会出现大规模混乱，因为狂欢节期间，里约热内卢和萨尔瓦多接待的游客数量“几乎是世界杯期间可能抵达游客数目的两倍”。

雷贝洛还保证，世界杯开赛前所有的基础设施和比赛设施都将准备就绪，同时示威游行也不会像公众预想得那么严重。他说：“世界杯是庆祝的时刻，从我们国家与足球的关系就可以得知，这不是一般的赛事，这是全世界最好球队的聚会，将吸引所有人的注意力，游行不会如一些人想看到的那样。”

网坛名将小威廉姆斯： 背伤已没问题 迫不及待要重回赛场

新华社华盛顿3月18日电 网坛女单世界排名第一的小威廉姆斯18日表示，她已迫不及待要重回赛场。这位美国名将20日即将在佛罗里达的索尼网球公开赛上开启卫冕征程。

“这里是我的主场，我不用去很远的地方比赛，而且我经常在这里训练，”小威说，“我很熟悉这里的场地，以及这里的风力和温度。”世界“一姐”还表示，目前自己的背部没有问题。

受背伤影响，32岁的小威在上个月的迪拜公开赛半决赛中爆冷负于法国选手科内特，之后又缺席了巴黎银行赛。

本次比赛，小威首战将面对前法网冠军斯基亚沃内与哈萨克斯坦选手舍夫多娃之间的胜者。女单非种子选手18日开始首轮争夺。

除了为重回赛场感到高兴之外，小威表示自己也有些紧张。“压力一直都在，相比后几轮，实际上我在前几轮中感到压力更大。”

但她乐观地认为：“我现在很兴奋，我想



资料图：美国网球名将小威廉姆斯

我已经准备好了。一直训练会很枯燥，即使我知道那是很重要的一部分。我渴望比赛，现在谈结束职业生涯为时尚早。”